

FA.IS.A. Novigrad	POLITIKA TVRTKE	Revizija:	04
		Datum:	09.07.18.
		Stranica:	1
		Oznaka:	GD-02

Br. kopija:	3
Odgovoran za ovaj preslik:	Roberto Fattori

POLITIKA ZA KVALITETE FA.IS.A-e :

Zadovoljstvo naših kupaca, cilj je koji se može ostvariti samo kroz rad motiviranih djelatnika. Samo znajući motivirati, uključiti i cijeliti osoblje, zapravo je moguće postići najambicioznije ciljeve.

Stalno ažuriranje tehnoloških, komercijalnih i ekonomskih inovacija iz sektora, potrebno je kako bi se bolje suočilo s promjenama tržišnih zahtjeva i novim operativnim izazovima.

Stalno praćenje kritičnih točaka za naš uspjeh: stupanj zadovoljstva naših kupaca, kvalitetna obrada naših internih procesa i pitanja koja se pojavljuju, kako bi se utvrdili uzroci neučinkovitosti i riješili sa profesionalno i stručno.

Uspostaviti i održavati kontinuirani odnos suradnje s dobavljačima i izvođačima, temeljen na jasan, ispravan i transparentan način koji je i usmjeren na zajednički boljitak .

Poboljšati interne komunikacije, u korist fleksibilnosti i na orijentiranje na smanjenje nepotrebnog rasipanja, s naglaskom na uporabu jednostavnih i pouzdanih informatičkih alata.

Neprestano poboljšanje organizacije s ciljem Lean proizvodnje, kako bi stvorili veću dodanu vrijednost za sve zainteresirane strane u sustavu.

Održavati sustav upravljanja kvalitete u skladu s normama UNI EN ISO 9001: 2015, odabrani je način od strane Uprave kao pomoć u poslovanju i postizanje zadanih ciljeva.

Naša tvrtka je dio Gatto grupe i nalazi se u gradu Novigradu, na zapadnoj obali istarskog poluotoka u Republici Hrvatskoj. Naša zajednica orijentirana uglavnom na turizam i sačuvati kvalitetu i jedinstvenost okoline je obveza prema svim zainteresiranim stranama i prema čovječanstvu. Stoga:

FA.IS.A. Novigrad	POLITIKA TVRTKE	Revizija:	04
		Datum:	09.07.18.
		Stranica:	2
		Oznaka:	GD-02

POLITIKA ZA OKOLIŠ FA.IS.A-e

Usvojiti i održavati sustav upravljanja okolišem koji se temelji na zahtjevima norme UNI EN ISO 14001: 2015.

Poštovati relevantne zakone, propise o zaštiti okoliša i ostale obveze.

Koristiti najsigurnije i najčišće tehnologije za zaštitu okoliša, jer rad na ekološki prihvatljiv način znači rad za boljitak ljudi.

Poduzeti potrebne mjere u organizacijskom, operativnom i tehnološkom smislu kako bi smanjili potrošnju resursa i proizvodnju otpada.

Podizanje svijesti svih zaposlenika, uključuje i tečajeve obuke kako bi se promicala i poticala svaka inicijativa za zaštitu okoliša i kao i aktivno sudjelovanje u zaštiti okoliša sa ciljem ka stalnom poboljšanju i podizanju standarda.

Osigurati da objavljena politika zaštite okoliša i povezani sustav upravljanja budu razumljivi, održavani i implementirani na svim razinama tvrtke;

POLITIKA ZA ZDRAVLJE I SIGURNOST RADNIKA FA.IS.A-e:

Usvojiti i održavati Sustav upravljanja zdravljem i sigurnošću radnika temeljenih na zahtjevima norme OHSAS 18001: 2007.

Osigurati da se njezine aktivnosti provode u skladu s važećim odredbama zakona.

FA.I.S.A. Novigrad	POLITIKA TVRTKE	Revizija:	04
		Datum:	09.07.18.
		Stranica:	3
		Oznaka:	GD-02

Provoditi sve napore u organizacijskim, operativnim i tehnološkim smjernicama kako bi se spriječili rizici za zdravlje i sigurnost radnika.

Razviti profesionalne vještine, odgovornost i predanost djelovanju u skladu s postupcima prevencije i zaštite, dobivenih širenjem kulture sigurnosti, svijesti, osposobljavanja, informiranja i odgovarajućih obuka.

Uključiti sve djelatnike preko svojih predstavnika, kako bi ih bili svjesni pravilnog upravljanja sigurnošću u skladu s njihovim vještinama, potičući kontinuirano poboljšanje rada, zdravlja i sigurnosti na radu.

Razmotriti sigurnosne aspekte u fazi definiranja novih aktivnosti ili u reviziji postojećih, također u skladu s važećim zakonodavstvom.

Novigrad , 09.07.2018.

Direktor

FA.I.S.A. d.o.o.
proizvodnja i trgovina
NOVIGRAD, Srednja ulica 1
MB 00000000

